

共迎珍珠节 装点我珠城

李克岑鸿平率队检查珍珠节项目建设进展情况

“迎珍珠节项目建设要抓重点，要按名城的高标准来要求，要出精品。近期北海的美化工作，以专业队伍，职能部门为骨干，与广泛发动群众参加相结合，把节前急需搞好的项目和美化工作做好。”这是9月3日，市委书记李克在检查迎珍珠节项目进展情况时提出的要求。

检查组由李克、岑鸿平、陈听正和有关部门领导组成。在亚叉岭广场检查绿化图案时，李克对“中国珍珠城”的造型强调在草种选择上要认真比较，好好设计。检查组车子行驶到广东北路23户拆迁户路段时，李克指示有关部门要耐心做好拆迁户的思想工作，妥善安排他们的出路。在北部湾中路与和平路交叉处的三角形绿化地，李克说，这地方光种草还不行，应种些花。对四川北路的彩化工程，李克称赞路面漂亮，他同时要求路牌和路灯应形成整体美。

检查组车子冒雨驶往海角路，看到有一段路（属旧街，无下水道）被淹，李克有感而发说，下这么一点雨街道就被淹，可见城市 and 小区建设一定要搞好配套工程，对横穿广东路和四川路的铁路桥下的排水问题，有关部门也要搞好。检查组到了云南路，路两旁杂草丛生。李克对同车的领导说，要使街道两旁的单位、铺面落实门前三包，把杂草除掉。

在中行北海分行的大厅里，检查组观看了北海城市建设的系列规划设计图，听取了设计人员的汇报。随后，岑鸿平作了总结讲话。他说，北海实施美化工程花钱不太多，成绩很显著。如今离珍珠节开幕式时间不多了，下一段任务还很艰巨。近期的工作，市体育馆是重点

项目中的重点。里里外外都要求整洁。其次是保障交通通畅，广东路街道要拓宽，该拆除的房屋加紧拆除，搞好停车场，要保证大规模游行队伍的游行。这一带的夜景也要加紧搞好。外沙大排档是另一大景点，也是美化的重点，垃圾要

清理干净，路面要平整。要发动全市群众对杂草丛生的路段进行大扫除，划出地段，由各单位落实任务完成。珍珠节期间，每个单位都要摆放花卉装点门面。岑鸿平指出，要每年都搞精品，不断美化北海，把它建成花园城市。

陈听正对城市环境美化工作进行了具体部署。

(封保华)

我市万人欢聚喜迎珍珠节

简易舞台旁的音箱播出了热烈、欢快的秧歌曲调，一群衣着华丽、满面春风的女子，随着旋律，熟练大方地翩翩起舞。迎接第三届国际珍珠节的文艺晚会如此拉开了序幕。

9月10日，是我市迎接第三届国际珍珠节活动日，活动日的重头戏，就是这台文艺晚会，晚会在修饰一新的北部湾广场举行。

市委副书记余益中在晚会上作了热情洋溢的讲话。他要求全市干部群众要进一步认识珍珠节的重大意义，增强办好珍珠节的责任感。他说，现在珍珠节的各项筹备工作已进入冲刺阶段，我们要全市动员、全民参与、全力以赴、紧锣密鼓、扎扎实实、富有成效地做好准备工作，保证珍珠节顺利、精彩、圆满地举行。

市粤剧团、神蜉艺术团、市歌舞团的演员在晚会上表演了独唱、舞蹈等精彩节目，市木兰拳协会会员表演了“桃花双扇”的体育舞蹈，禾塘村、独树根村狮龙队兴高彩烈地舞起狮龙助兴。上万名群众从四面八方涌到北部湾广场观看了演出。

(柳蒋)

要以一流形象“亮相”

李克率队检查珍珠节前准备工作

珍珠节准备工作正如火如荼地进行着。节内活动各主要场所的扩建、改造的配套工程也进入紧张的扫尾阶段。18日上午，市委书记李克率队、市领导岑鸿平、周国丰、余益中等参加检查了有关工程及接待单位。当日下午李克在珍珠节日程安排讨论会上强调：不论在硬件设施、还是服务软件上都要细致准备，坚决避免出漏洞。

李克在检查中非常详细地逐一询问了各项工程的进展及完工日期。在体育馆，他对主席台上桌椅式样、宽度及麦克风位置的摆放等“细节”都作了具体的指示。他反复强调：广西电视台要对此台晚会进行现场直播，通过卫星向全区播放，全国乃至全世界都可能收看得到。因此，晚会要办得有档次、有品位；整个会场的布置，一定要大气、洋气，不能小气、土气。李克还指出在会场上一些不美观的地方，要用一些能够配合会场气氛的广告包装起来。他说：“一定要在保证会场秩序的前提下，尽可能多坐些观众。”

在钦北高速公路动工剪彩地点检查时，李克要求将整个剪彩会场布置得大方而有气氛。

来到亚叉岭立交桥“中国珍珠城”植物造形字型地点检查时，李克指出，要做好后期管理和保护工作，保证我市的门户常青常绿。

在对接待的主要单位富丽华、香格里拉大饭店检查时，岑鸿平等对酒店负责人提出，要在卫生、服务等各方面都要保证最高质量，丝毫不能马虎，让来自国内外的特邀嘉宾都能够住得安心、舒心。

在察看了南珠文化展厅的布置情况后，李克指示，展览内容要丰富、生动，让大家都了解珍珠，喜欢珍珠，整个展厅要美，要体现珍珠般的魅力。

在银滩广场建设现场的检查过程中，李克对广场附近的渔船停靠、摩托艇活

动区域等问题，作了具体指示。他要求对那些妨碍环境美观的地方都要认真处理，并加强管理，保证游客的安全。他说：“硬件漂亮了，管理也要进一步提高。”

来到改造工程进入后期阶段的北部湾广场时，李克在检查中对广场建设的美化情况及整体设计均感满意。他高兴地说：“要把广场的建设与国际接轨，做到高起点、高水准。不仅要争取成为广西最美的广场，还要争取在国内外也做到数一数二，让大家都赞赏美，按照这样干下去，人家就会把名城的帽子送到我们头上戴。李克在查看过由水塔改造成的地下展厅及以近 20 米宽的瀑布为背景的下沉广场时，赞不绝口，他说，应把这里作为我市精神文明建设的重要阵地。

在下午召开的针对珍珠节期间领导日程安排的讨论会上，李克指出，各有关部门负责人的工作都要认真地拟定一个具体方案，在接待国内外的特邀嘉宾时，各领导、部门要全部到

位各尽其职。在社会治安秩序稳定的前提下，创造出浓郁的节日气氛。在珍珠节准备期间各单位都要严格按计划逐条逐项落实，不允许“偷工减料”，要把珍珠节办成一个以一流的形象“亮相”的佳节。

(程霞)

看看评评 有赞有弹

周国丰率队检查珍珠节筹备及美化工程实施情况

昨日，市委副书记周国丰率市建设、土地、规划等有关部门负责人检查了第三届北海国际珍珠节主会场、商品展销馆及“美化工程”实施情况。周国丰要求在9月20日以前完成珍珠节主会场周围环境及市主要干道的美化，以倒计时姿态迎接珍珠节的来。

上午8点半，周国丰一行乘中巴车首先来到我市大型绿化景点亚叉岭。周国丰认真察看了草坪、花草生长情况，并详细询问了即将兴建的120米长、15米高的“中国珍珠城”植物斜坡造型。

随后，周国丰一行来到市体育馆。作为第三届北海国际珍珠节主会场，市体育馆附近广东路、体育路、公园路的违章建筑正在拆除之中。周国丰要求体委负责人做好体育馆绿化工作，并强调草坪、花坛一定要高质量。之后，周国丰等进入体育馆内。市委宣传部分副部长张兴勉等介绍了体育馆内珍珠节开幕式设计构想。

9点40分，周国丰一行来到四川路。作为全国文明示范街，四川路的人行道正在重新铺设水泥方砖，路面设有残疾人通道，整个人行道平整宽敞，周国丰称赞道：“要是全市人行道都这样好就好了！”

之后，检查组一行又来到云南路市水产交易市场，该市场三楼将设立第三届珍珠节商品展销馆。周国丰详细听取了商展布置情况并要求做好周边环境美化工作。

10点15分，周国丰一行驱车到了北海大道，参观了北海大道精品示范街的建设情况。当了解到北海大道还有12个单位未完成人行道绿化任务时，他说，下次检查如果还未动，我们就该请他们到电视上讲讲是什么原因了。

10点半，检查组一行到了银滩。市旅游局负责人介绍了银滩大门及银滩广场

的设计及工程进展。据悉，为建设银滩广场，已拆除了1600平方米的违章建筑。

最后，周国丰一行检查了北部湾广场后期工程实施情况。

周国丰在检查后说，看了这么多点，城建、规划、建设部门等做了大量工作，北海市容变化很大。检查的这些地方都是珍珠节邀请宾客必到之处，希望大家要以高标准、严要求、高质量做好示范，“金项链要戴在脖子上，好钢要用在刀刃上”。他希望各部门负责人在建设的同时做好管理工作。

（杜柯樱）

珍珠节组委会昨日召开会议

各路人马衔命待发

李克岑鸿平强调：细致具体做好节庆各项工作

10月28日，第三届北海国际珍珠节组委会召开动员会，会议强调各项筹备工作要细心、具体，负责各项工作的领导要抓好落实，对筹备工作要认真检查，认真研究，力避纰漏，对尚未完成的局部工作，加强督促，迅速完成。

李克、岑鸿平、周国丰、金仁寿、余益中、张九先、宁铿等市领导和全市各有关部门领导以及珍珠节各项工作的负责人参加了会议。

市长岑鸿平在会上宣布了第三届北海国际珍珠节文体活动、商贸活动的时间、地点以及参加领导，再一次明确了市领导在珍珠节期间的具体分工，同时宣布了珍珠节接待工作的分工。岑鸿平要求，负责各项筹备工作的同志要把工作做细做好，要认真研究，认真检查，筹备工作暂时未完成的要加强督促，迅速完成，供电、供水要有切实保证。岑鸿平特别强调接待工作要善始善终，让来宾来时高兴，走时满意，安全保卫工作要万无一失。

市委书记李克指出，第三届北海国际珍珠节对重振北海雄风关系很大，珍珠节活动多、内容多、来宾多，要当作一项复杂的系统工程去高度重视，认真对待，逐一落实，做到万无一失。李克强调，不管是负责接待工作的，还是负责文体活动、商贸活动的都很重要，都要抓具体、抓落实。负责接待的、搞活动的既要明确分工、各负其责，又要互相配合，主动协调。负责接待的同志，精力一定要集中，工作要到位，除了负责来宾住食行、参加珍珠节活动外，还应实事求是地介绍北海的情况，利用机会适时、适当地宣传北海。李克特别强调，所有工作人员都要文明礼貌，热情周到地为来宾和客商服务；筹备工作要细致、具体，负责人要亲自动手，亲自检查督促，千方百计、齐心协力保证珍珠节的成功举行。

(蒋纬全)

周国丰号召：

以干干净净的环境迎接珍珠节

距第三届北海国际珍珠节还有 8 天的 21 日下午，市委副书记、珍珠节组委会副主任周国丰在接受新闻单位采访时，号召全市人民在卫生周里，认真组织卫生大扫除，以干干净净的环境，高高兴兴地迎接珍珠节的到来。

周国丰说，现在组委会各项工作正进入最后关头。按计划 28 日中外来宾报到，29 日就举行第三届珍珠节开幕式。所以，秘书处正在统筹安排好会务日程和节内各项议程安排，宣传文体处也抓紧在市体育馆排文艺节目，商贸处已在“中国珍珠城”布置好展位，项目招商处也做好了签约的各项准备，接待处正抓紧培训 100 多名接待工作人员，让他们以高标准的服务，让中外来宾高兴而来，满意而归。

（林业霞）

倒计时 嚓嚓声紧

闻征鼓 阵阵催人

周国丰率队检查珍珠节有关工程

昨日上午，市委副书记周国丰率队检查珍珠节活动主要场所扩建、改造的配套工程，下午听取组委会的筹备工作汇报后，他强调对于珍珠节的扫尾工程，必须抓紧、抓严、抓细、抓实。

周国丰在检查中非常详细地逐一询问各项工程的进展及完工日期。在体育馆升旗台、主席台的搭建现场，他对进场大门的布置特别关心，提出要装饰两条龙，形成很有气魄的“双龙戏珠”的新景点，可供游人拍照。在银滩大门及停车坪检查时，周国丰指示有关部门要尽快把大门左侧影响景观的平房拆除，使整个大门的气势更宏伟，更好地体现银滩的美丽。

在广场检查扩建工程时，周国丰对进度感到满意。他高兴地说，银滩和广场是北海的骄傲，广场作为中心景点，一定要建设好。他兴致勃勃地登上旧圆顶水塔，对这一把水塔改造为展厅的构思颇为欣赏。据悉，节日期间广大市民及游人可在此欣赏到我市的城市建设成就摄影展览。

在南珠城文化展厅和商贸展厅检查布展时，周国丰指示，工作要做得过细，力求完美，让外地商家高兴而来，满意而归。

在下午的汇报会上，周国丰在总结发言中指出：各有关部门领导必须亲自过问珍珠节的筹备工作，既要“挂帅”又要“出征”，严格按计划逐条逐项落实。珍珠节档次高，规格高，整个城市要焕然一新，要利用气球、灯饰、横额等，活跃节日气氛。每个环节都要考虑周到，不能出漏洞，治安、抢修、应急等都要到位。他指出，对于不积极支持、协调好珍珠节工作的单位，要象“南珠杯”活动一样挂牌曝光。周国丰强调指出，弘扬南珠文化，发展北海经济，是珍珠节的主题，关键还是发展经济。所以，我们必须抓得实实在在，使珍珠节产生良好的经

济效益。

(林业霞)

市领导要求：

珍珠节水电供应务求万无一失

23日下午，副市长陈小琴在珍珠节组委会听取供电局、自来水公司和海滩公园等单位的节前准备工作汇报后，明确要求：一定要想方设法确保开幕式的电力供应正常，保证做到灯火辉煌；闭幕式音乐喷泉开启时，一定要让来宾听到每首歌曲的声音，增加节日气氛，务必使珍珠节圆满成功。

陈小琴说，体育馆里的舞台，考虑到多人同台演出，必须做到万无一失，在某些不结实之处应从内部加固。她告诫全体与会人员，防火工作非常重要，尤其是馆内的舞台、背景等都是木质材料搭建，馆内工作人员及排练的演员，进入馆内均不准吸烟，并注意用电线路、电器的安全使用。对从各个学校抽调学生参加文艺排练的问题，陈小琴当即与市教委的领导协调，指示用节后加班补课的形式保证学生的功课不因排练而拖后腿，一保珍珠节文艺节目如期演出，二让学生家长放心。

据供电、供水单位负责人介绍，珍珠节期间体育馆的线路、海滩公园的用电、用水和各大宾馆用水准备工作万无一失，能确保正常供应。

(林业霞)